



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
INSTITUTO DE PSICOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA
SELEÇÃO DO MESTRADO EM PSICOLOGIA

EDITAL 02/2024 – PPGP/PROPEP-CPG/UFAL

ERRATA À LISTA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

A Comissão de Seleção cujo objeto é Processo Seletivo de Candidatos/as ao Curso de Pós-graduação em Psicologia da Universidade Federal de Alagoas, em cumprimento às competências que lhe são delegadas no item 2 do Edital 02/2024 – PPGP/PROPEP-CPG/UFAL, torna pública Errata da Relação de Inscrições Homologadas, a qual passa ter as seguintes alterações:

Onde se Lê:

CPF	Situação	JUSTIFICATIVA DA NÃO HOMOLOGAÇÃO
093.557.954-08	INDEFERIDO	

Leia-se:

CPF	Situação	JUSTIFICATIVA DA NÃO HOMOLOGAÇÃO
093.557.954-08	DEFERIDO	

Maceió - AL, 18 de setembro de 2024.

Comissão de Seleção do Mestrado - Turma 2025

Prof. Dr. Lázaro Batista da Fonseca

Prof. Dr. Cleyton Sidney de Andrade

Prof. Dr. Lassana Danfá

Representação Estudantil – Jhonan Luiz Andrade dos Santos (Mat. 2024104640)